	

	TÊN THỦ TỤC:

Công nhận lần đầu “Xã đạt chuẩn văn hóa nông thôn mới”

LĨNH VỰC:

Văn hoá
KẾT QUẢ:

Quyết định hành chính và Giấy công nhận
ĐỐI TƯỢNG ÁP DỤNG:

Tổ chức (UBND xã).

HỒ SƠ CẦN THIẾT:

Hồ sơ 02 năm công nhận lần đầu: Trình Chủ tịch UBND cấp huyện công nhận gồm:

- Báo cáo thành tích xây dựng “Xã đạt chuẩn văn hóa nông thôn mới” của Trưởng Ban Chỉ đạo Phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” xã, có xác nhận của Chủ tịch Ủy ban nhân dân xã:

+ Báo cáo kết quả 02 năm để làm cơ sở (công nhận lần đầu);

- Quyết định đạt tiêu chí “Xã đạt chuẩn văn hóa nông thôn mới” hàng năm kèm theo;

- Công văn đề nghị của Chủ tịch Ủy ban nhân dân xã;

Số lượng hồ sơ: 01 (bộ).

QUY TRÌNH:

Bước 1: Trưởng Ban Chỉ đạo phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” xã, thị trấn đăng ký xây dựng “Xã đạt chuẩn văn hóa nông thôn mới”, “Thị trấn đạt chuẩn văn minh đô thị”  với Ủy ban nhân dân cấp huyện;

Bước 2: Ban Chỉ đạo phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” xã, thị trấn kiểm tra, đánh giá kết quả thực hiện, xây dựng báo cáo thành tích xây dựng “Xã đạt chuẩn văn hóa nông thôn mới”, “thị trấn đạt chuẩn văn minh đô thị”  gửi Ủy ban nhân dân xã, thị trấn;

Bước 3: Chủ tịch Ủy ban nhân dân xã, thị trấn đề nghị Chủ tịch Ủy ban nhân dân cấp huyện công nhận “Xã đạt chuẩn văn hóa nông thôn mới”, “thị trấn đạt chuẩn văn minh đô thị”;

Bước 4: Ban Chỉ đạo phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” cấp huyện kiểm tra, đánh giá kết quả thực hiện tiêu chuẩn công nhận “Xã đạt chuẩn văn hóa nông thôn mới”, “thị trấn đạt chuẩn văn minh đô thị” (có biên bản kiểm tra);

Bước 5: Phòng Văn hóa và Thông tin cấp huyện phối hợp với bộ phận thi đua, khen thưởng cùng cấp, trình Chủ tịch Ủy ban nhân dân cấp huyện ra quyết định công nhận, công nhận lại và cấp Giấy công nhận “Xã đạt chuẩn văn hóa nông thôn mới”, “thị trấn đạt chuẩn văn minh đô thị”.
LỆ PHÍ:

Không
THỜI GIAN:

05 ngày làm việc kể từ ngày nhận đủ hồ sơ hợp lệ.

CĂN CỨ PHÁP LÝ:

 - Thông tư số 17/2011/TT-BVHTTDL ngày 02 tháng 12 năm 2011 quy định chi tiết về tiêu chuẩn, trình tự, thủ tục xét và công nhận “Xã đạt chuẩn văn hóa nông thôn mới”. Có hiệu lực từ ngày 16/01/2012.

- Hướng dẫn số 03/HD-BCĐ ngày 02/5/2019 của Ban Chỉ đạo Phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”  huyện Chợ Mới về việc hướng dẫn chi tiết trì tự xét và công nhận “Xã đạt chuẩn văn hoá nông thôn mới”, “Phường, thị trấn đạt chuẩn văn minh đô thị”.

ĐỊA ĐIỂM TIẾP NHẬN:

Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả UBND cấp huyện

	


